

10 ИЮЛЯ 1962
Правда Востока
гор. Ташкент

51

ТАШКЕНТСКИЙ ОПЕРНЫЙ В ОРЕНБУРГЕ

Успешно проходят в Оренбурге спектакли театра оперы и балета имени А. Навои. В репертуаре театра — «Лебединое озеро», «Кармен», «Бахчисарайский фонтан», «Мазепа», «Жизель» и другие оперы и балеты. С особым интересом встретили зрители оперу «Проделки Майсары», познакомившую их с жизнью и бытом узбекского народа в прошлом.

Артисты театра выступают с концертами перед хлеборобами Оренбургской области. Уже состоялись концерты в Каргалы, Буланове, Саракташе, Буржинском и других районах.

С большой и интересной концертной программой выступили ташкентские артисты перед труженниками целинного Адамовского района. На концерт, проходивший на импровизированной эстраде, собралось свыше пяти тысяч зрителей. Прощальный концерт состоится 10 июля.

Л. АБДРШИНА.